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RF.0002.10.2024

Protokół nr X
z  X Sesji Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia 27 grudnia 2024 r.

Obrady rozpoczęto 27 grudnia 2024 r. o godz. 16:15, a zakończono o godz. 16:32 tego samego
dnia.
Miejsce posiedzenia: sala widowiskowa w Dolsku.

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków.
(Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu)

Obecni:
1. Grzegorz Borowski
2. Jacek Dorsz
3. Lidia Grześkowiak
4. Karina Hasińska
5. Sabina Hoffmann
6. Stanisław Kaźmierski
7. Michał Kierzkowski
8. Marian Kosmala
9. Iwona Matelska
10. Krystian Mejza
11. Ewelina Nowacka
12. Janina Pawełczyk
13. Dominika Szymańska
14. Szymon Taciak
15. Monika Wawrzyniak

 W obradach uczestniczyli również:
1. Tomasz Frąckowiak  – Burmistrz Miasta i Gminy Dolsk,
2. Mirella Godawa – Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Dolsk,
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1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
Przewodnicząca Rady J. Pawełczyk powitała radnych, zaproszone osoby oraz wszystkich
obecnych  na  sali  i  otworzyła  obrady  10  Sesji  Rady  Miasta  i  Gminy  Dolsk.  Radni  zostali
poproszeni o potwierdzenie swojej obecności poprzez zagłosowanie w programie e – Sesja, aby
stwierdzić prawomocność obrad. Przewodnicząca poinformowała, że na sali obecnych jest
14 radnych, wobec czego rada jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał.
Przewodnicząca poinformowała, że obrady rady miasta i gminy są transmitowane i utrwalane za
pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania te są udostępniane w Biuletynie
Informacji Publicznej i na stronie internetowej gminy. Dane osobowe są chronione zgodnie
z rozporządzeniem o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 roku. Obowiązek
informacyjny w tym zakresie umieszczony jest na drzwiach wejściowych na salę oraz na stronie
internetowej gminy Dolsk w zakładce transmisje sesji rady

2.    Przedstawienie porządku obrad. /załącznik nr 2/
Porządek obrad pozostał niezmieniony, w formie przedstawionej  w zaproszeniu.

3.  Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej. /załącznik nr 3/
Burmistrz Tomasz Frąckowiak przedstawił sprawozdanie z działalności międzysesyjnej.
W okresie międzysesyjnym nie wydano zarządzeń Burmistrza MiG Dolsk.

4.  Informacja Przewodniczącej Rady z działalności międzysesyjnej. /załącznik nr 4/
Przewodnicząca Rady J. Pawełczyk przedstawiła informację z działalności międzysesyjnej.
Na podstawie § 64.1. Uchwały nr XLVIII/306/18 Rady Miasta i Gminy Dolsk w sprawie Statutu
Gminy Dolsk z dnia 19 września 2018 roku (Dz. Urz. Woj. Wiel. z 2018 r., poz. 7216 oraz
z 2019 r. poz.10017) opracowane przez poszczególne komisje wnioski, opinie, a także protokoły
pokontrolne na posiedzeniach będą przekazywane do Burmistrza z pismem przewodnim prosząc
o udzielenie informacji ze zrealizowania zaleceń wynikających z protokołów pokontrolnych,
wniosków, ocen i opinii.
Dokumenty te są załącznikami do sprawozdania.
Przewodnicząca poinformowała o przekazaniu protokołu Komisji Oświaty, Kultury, Sportu
i Spraw Społecznych z przeprowadzonej kontroli działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka
Sportu i Rekreacji w Dolsku w dniu 11.12.2024r. /załącznik nr 5/ oraz wnioski Komisji
Rolnictwa i Ochrony Środowiska z posiedzenia z 4.12.2024r. ze zrealizowanych prac
melioracyjnych w ramach dotacji udzielonych przez Gminę Dolsk /załącznik nr 6/.
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5. Rozpatrzenie projektów uchwał:

 a) w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zespołu Przedszkoli w Dolsku.
Przewodnicząca RMiG Dolsk Janina Pawełczyk poprosiła Przewodnicząca Komisji Skarg,
Wniosków i Petycji Karinę Hasińską o odczytanie uzasadnienia do uchwały.
Zgodnie z art. 229 pkt 3 Kodeksu postępowania administracyjnego organem właściwym do
rozpatrzenia skargi dotyczącej zadań lub działalności kierownika gminnej jednostki
organizacyjnej jest rada gminy. Jednocześnie, zgodnie z art. 18b ust. 1 ustawy o samorządzie
gminnym, Rada Miasta i Gminy rozpatruje skargi na działania Burmistrza i gminnych jednostek
organizacyjnych oraz wnioski i petycje składane przez obywateli. W tym celu powołuje Komisję
Skarg, Wniosków i Petycji.
Pismem z dnia 9 października 2024 r. osoba skarżąca złożyła skargę na Dyrektora Zespołu
Przedszkoli w Dolsku, dotyczącą zastrzeżeń co do zachowań i działań Dyrektora.
Skarga została skierowana do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, która przystąpiła do czynności
wyjaśniających na posiedzeniach w dniach 16 października 2024 r., 29 października 2024 r. oraz
11 grudnia 2024 r. Komisja zapoznała się z otrzymaną dokumentacją sprawy, w tym odpowiedzią
Dyrektora na skargę. Na posiedzeniu w dniu 11 grudnia 2024 r. Komisja przyjęła stanowisko
w sprawie uznania skargi za bezzasadną.
Z przedstawionych wyjaśnień jednoznacznie wynika, że nie doszło do zaniechania ze strony
Dyrektora Zespołu Przedszkoli w Dolsku w zakresie złożonej skargi.
Do wiadomości członków Komisji zostały przekazane informacje dot. sprawy będącej
przedmiotem skargi. Dyrektor Zespołu Przedszkoli w Dolsku dołączył również stanowisko
pracowników kierowanej przez niego placówki w przedmiocie działań podjętych w sprawie,
której dotyczy skarga. Członkowie Komisji uznając skargę za bezzasadną wzięli pod uwagę też
znaczny upływ czasu jaki minął od momentu zdarzenia wskazanego w skardze.
W świetle zebranych dokumentów oraz wyjaśnień Dyrektora nie było możliwe uznanie skargi za
zasadną. W konsekwencji czego Komisja podjęła decyzję o uznaniu skargi za bezzasadną. Z tego
też względu przedłożono Radzie Miasta i Gminy Dolsk uchwałę w brzmieniu wskazanym
w § 1 - § 3

Odczytała oświadczenie członków Komisji Skarg Wniosków i Petycji w sprawie publikacji
skarg, wniosków i petycji na stronie UMiG Dolsk w zakładce Biuletyn Informacji Publicznej.

Następnie Przewodnicząca RMiG Dolsk poprosiła o odczytanie treści projektu uchwały.
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W dyskusji wzięli udział:
- Radny S. Kaźmierski – chciałby aby udzielono mu więcej informacji na temat procedowanej
skargi. Członkowie Komisji Skarg Wniosków i Petycji uznali skargę za bezzasadną czy mógłby
uzyskać dodatkowych informacji w tym zakresie?
- Burmistrz T. Frąckowiak – jeśli chodzi o samą skargę to odsyła do Komisji Skarg, Wniosków
i Petycji. W sprawie odczytanego przez Przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków i Petycji
oświadczenia Burmistrz poinformował, że zgodnie z obowiązującymi przepisami gmina nie ma
obowiązku publikowania skargi w momencie jej wpłynięcia.
Treść skarg pojawi się w Biuletynie Informacji Publicznych wraz z protokołem.
Ze względu na delikatność sprawy i ochronę danych osobowych protokół został wysłany do
Kancelarii Radców Prawnych, która obsługuje Urząd Miasta i Gminy Dolsk pod kątem ochrony
danych osobowych.
W momencie, kiedy otrzymamy zanonimizowany protokół ukaże się on wraz ze skargą w BIPie.

Głosowano w sprawie:
rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zespołu Przedszkoli w Dolsku

Wyniki głosowania
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (12)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Iwona Matelska, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka,
Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Janina Pawełczyk, Szymon Taciak
NIEOBECNI (1)
Marian Kosmala

Uchwała nr X/60/24 Rady Miasta i Gminy Dolsk w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora
Zespołu Przedszkoli w Dolsku została uchwalona 12 głosami „za” przy 2 głosach
„wstrzymujących się” oraz nieobecności 1 radnego.
Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu
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6. Interpelacje i zapytania radnych.
Podczas obrad nie złożono interpelacji ani zapytań.

7. Wolne głosy i wnioski.

W dyskusji wzięli udział:
- Burmistrz T. Frąckowiak – zaprosił na obchody Narodowego Dnia Zwycięskiego Powstania
Wielkopolskiego.
Złożył także wszystkim życzenia pomyślności na Nowy Rok.

8. Zakończenie obrad.
Przewodnicząca RMiG Dolsk również złożyła wszystkim życzenia noworoczne. W związku
z wyczerpaniem porządku obrad o godz. 16:32 zamknęła posiedzenie X Sesji Rady Miasta
i Gminy Dolsk.

Przewodnicząca
  Rada Miasta i Gminy Dolsk

                      Janina Pawełczyk

Protokolant
Julia Kotkowiak


